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'zrost’kosztow zrywki drewna sredniowymiarowego
LesSnictwo: 3
Droga nr: 101
Masa drewna ciazaca do drogi: 660,63 m3
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: 5 oddziat 207
Masa drewna Stref God
Sredniowymiarowego & | Odlegtos¢ [m]| 0% "% | Stawka [z1] | Tlos¢ godzin | Warto$é [z1]
[(m?] zrywki [m3]**
383,17 1 200 0,51 3241 195,41 6333,38
500 0,677 259,40 8407,25
Wizrost 2073,87
Masa drewna cigzaca do drogi: 971 m?
Udzial drewna $Sredniowymiarowego 58
w grubiZnie*: 0 oddziat 208
Maga drewna Strefa Godz. na
sredmow[znrgl]larowego - Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [z1] | Tlo$¢ godzin | Warto$¢ [zi]
563,18 1 200 0,51 3241 287,22 9308,86
200 0,556 313,13 10148,48
Wazrost 839,62
Masa drewna cigzaca do drogi: 717 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 58
w grubiznie*: i oddziat 209
Masa drewnz Strefa Godz. na
sredniowymiarowego . Odlegtos¢ [m] x| Stawka [zl] | Tlos¢ godzin Wartos¢ [zt]
[m?] zrywki [m3]
415.86 | 200 0,51 32,41 212,09 6873,79
200 0,556 231,22 7493,78
Wazrost 619,99
Masa drewna ciazaca do drogi: 448 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: " oddziat 210
Masadrepins Strefa Godz. na
Sredniowymiarowego : Odlegtos¢ [m] v | Stawka [zl] | Ilo$¢ godzin Wartos¢ [z1]
(m’] zrywki [m3]**
259,84 | 200 0,51 3241 132,52 4294,92
500 0,677 175,91 5701,30
Wizrost 1406,38
Masa drewna cigzgca do drogi: 3896 m®
Udzial drewna Sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: g oddziat 211
S s Strefa Godz. na
Sredniowymiarowego : Odlegtos¢ [m] " | Stawka [z1] | Ilo§¢ godzin | Warto$¢ [z1]
[i57] zrywki [m3]**
225968 | 200 0,51 3241 1152,44 37350,48
900 0,853 1927,51 62470,50
Wizrost 25120,03
Masa drewna cigzaca do drogi: 971 m?




Udzial drewna Sredniowymiarowego

w grubiznie*: 58% oddziat 217
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)lfnrgl]larowego Zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]%* Stawka [z1] | llo$¢ godzin | Wartos¢ [z1]
563,18 1 200 0,51 32,41 287,22 9308,86
900 0,853 480,39 15569,52
Wizrost 6260,66
Masa drewna cigzaca do drogi: 1640 m3
Udziat drewna Sredniowymiarowego 589%
w grubiznie*: i oddziat 218
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)l/nrgl]larowego Zrywki Odiegtos¢ [m] [m3]** Stawka [zl] | llos¢ godzin Wartos¢ [z1]
951,20 1 200 0,51 32,41 485,11 15722,48
500 0,677 643,96 20870,82
Wazrost 5148,34
Masa drewna cigzaca do drogi: 2516 m®
Jdzial drewna Sredniowymiarowego 589
w grubiZnie*: i oddziat 219
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[jlzIrlraliarowego zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]%* Stawka [z] | [los¢ godzin Wartos¢ [z1]
1459,28 1 200 0,51 32,41 744,23 24120,59
200 0,556 811,36 26296,17
Wazrost 2175,58
Masa drewna cigzgca do drogi: 2118 m?
Udzial drewna Sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: i oddziat 220
Masa drewna Strefa God
Sredniowymiarowego . | Odlegto$é [m] 2 D% | Stawka [21] | Tlosé godzin | Warto$é [z4]
[m’] zrywki [m3]**
1228.44 1 200 0,51 32,41 626,50 20305,01
200 0,556 683,01 22136,44
Wzrost 1831,43
Masa drewna cigzgca do drogi: 1308 m?
Udzial drewna sredniowymiarowego 589
w grubiznie®; ¢ oddziat 221
Masa drewna Stref Godz. n
Sredniowymiarowego reta Odlegltos¢ [m] ° .**a Stawka [z] | Ilos¢ godzin Warto$é [z1]
[m?] zrywki [m3]*
758.64 1 200 0,51 32,41 386,91 12539,64
500 0,677 513,60 16645,75
Wazrost 4106,12
Masa drewna cigzaca do drogi: 3171 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: i oddzial 222
Masa drewna Strefa Godz. na
Sredniowymiarowego . Odlegtos¢ [m] wx | Stawka [zl] | o€ godzin | Wartos¢ [zi]
(m?] zrywki [m3]*
1839.18 1 200 0,51 32,41 937,98 30399,99
900 0,853 1568,82 50845,47




Wzrost

20445,48

Masa drewna ciazaca do drogi: 1280 m?
Udzial drewna Sredniowymiarowego 58%
w grubiznie*: “ oddziat 223
Masa drewna Strefa God
Sredniowymiarowego wi | Odleglosé [m] 0C2 N3 | Stawka [2}] | Tlosé godzin | Warto$é [21]
[m’] Zryw [m3]**
742,40 1 200 0,51 3241 378,62 12271,20
1200 0,903 670,39 21727,25
Wizrost 9456,05
Masa drewna ciagzgca do drogi: 2588 m®
Udzial drewna Sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: : oddziat 212
Masa drgwina Strefa Godz. na
sredmow{;rznn;iarowego gk Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [zt] | [los¢ godzin Wartos¢ [z1]
1501,04 1 200 0,51 32,41 765,53 24810,84
1200 0,903 1355,44 43929,78
Wzrost 19118,94
Masa drewna cigzaca do drogi: 445 m’®
Udzial drewna Sredniowymiarowego 58
w grubiznie*: ? oddziat 228
Masa drewna st Godz. 1
$redniowymiarowego k . Odlegtos¢ [m] o . *a Stawka [zt] | Tlo$¢ godzin | Wartos¢ [zt]
(m’] zrywki [m3]**
258.10 1 200 0,51 32.41 131,63 4266,16
900 0,853 220,16 7135,36
Wzrost 2869,20
Masa drewna cigzgca do drogi: 1204 m’
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ? oddziat 229
MEsaiccu Strefa Godz. na
$redniowymiarowego . Odlegtos¢ [m] .. | Stawka [z1] | [lo$¢ godzin | Warto$¢ [z1]
(m’] zrywki [m3]**
698,32 | 200 0,51 32.41 356,14 11542,60
500 0,677 472,76 15322,24
Wzrost 3779,64
Masa drewna cigzgca do drogi: 1877 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ¢ oddziat 230
iy Strefa Godz. na
$redniowymiarowego i a Odlegtos¢ [m] .. | Stawka [z1] | los¢ godzin | Wartos¢ [zt]
[m?] zrywki [m3]**
1088.66 1 200 0,51 32,41 555:22 17994,57
200 0,556 605,29 19617,61
Wzrost 1623,04
Masa drewna cigzgca do drogi: 2556 m’®
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ¢ oddziat 231




Masa drewna

Strefa

Godz. na

sredmow[)rlnn;]larowego srywki Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [z}] | lo$é godzin | Warto$¢ [zi]
148248 1 200 0,51 32,41 756,06 24504,06
200 0,556 824,26 26714,23
Wzrost 2210,17
Masa drewna cigzgca do drogi: 1583 m?
Udzial drewna Sredniowymiarowego 589%
w grubiznie*: ° oddziat 232
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[}llnn;]larowego Zrywki Odleglos¢ [m] [m3]** Stawka [z1] | Ilo$é godzin | Warto$¢ [z1]
918,14 1 200 0,51 32,41 468,25 15176,03
500 0,677 621,58 20145,43
Wazrost 4969,41
Masa drewna cigzaca do drogi: 1445 m®
Udziat drewna sredniowymiarowego 589
_w grubiznie*: ° oddziat 233
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[}rlnrr;]larowego arywki Odlegtosé [m] [m3]%* Stawka [zt] | [los¢ godzin Wartos¢ [zt]
838,10 1 200 0,51 32,41 42743 13853,04
900 0,853 714,90 23169,89
Wzrost 9316,85
Masa drewna ciazaca do drogi: 2479 m’®
Udzial drewna Sredniowymiarowego 589%
w grubiznie*: ¢ oddzial 239
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)r/nrraliarowego arywki Odlegtos¢ [m] [m3]#* Stawka [z}] | llos¢ godzin Wartosé [z1]
143782 1 200 0,51 32,41 733,29 23765,87
500 0,677 973,40 31548,03
Wizrost 7782,16
Masa drewna cigzaca do drogi: 1943 m?
Udzial drewna sredniowymiarowego 58
w grubiznie*: ¢ oddziat 240
Masa drewna Strefa Godz. na
$redniowymiarowego . Odlegtosé [m] we | Stawka [zd] | Tlos¢ godzin Wartosé [zt]
[m] zrywki [m3]**
1126,94 1 200 0,51 32,41 574,74 18627,30
200 0,556 626,58 2030741
Wazrost 1680,11
Masa drewna ciazaca do drogi: 1305 m®
Udziat drewna $redniowymiarowego 589%
w grubiznie*: ¢ oddziat 241
Masa drewna Stref Godz. na
Sredniowymiarowego cla Odlegtos¢ [m] | Stawka [zl] | Hlos¢ godzin |  Wartos¢ [z1]
(m?] zrywki [m3]**
756.90 1 200 0,51 3241 386,02 12510,88
200 0,556 420,84 13639,31
Wizrost 1128,43




Masa drewna cigzaca do drogi: 972 m®
Udzial drewna $redniowymiarowego 58
w grubiznie*: ° oddziat 242
Masa drewna Strefa Godz. na
4 : : . rr . rr . I ¥4 1
sredmow[yl/nn;iarowego zrywki Odleglos¢ [m] [m3]#* Stawka [z1] | llo$¢ godzin | Warto$¢ [z1]
200 0,51 287,52 9318,45
563,76 1 ; 32,41 :
500 0,677 381,67 12369,78
Wzrost 3051,33
Masa drewna cigzaca do drogi: 52 m®
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ¢ oddziat 245
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)lznn;iarowego Zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [zt] | Tloé¢ godzin | Wartos¢ [z1]
200 0,51 15,38 498,52
30,16 1 ’ 32,41 ”
2100 1,128 34,02 1102,60
Wazrost 604,09
.Iasa drewna cigzaca do drogi: 187 m®
Udzial drewna $redniowymiarowego 58
w grubiinie*: ¢ oddziat 246
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[}rlnn;iarowego zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [zl] | llos¢ godzin Wartos¢ [z1]
200 0,51 55,31 1792,75
108,46 1 ; 32,41 2
500 0,677 73,43 2379,78
Wzrost 587,04
Masa drewna cigzgca do drogi: 2871 m’®
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ° oddziat 247
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)rznrgliarowego srywki Odlegtos¢ [m] [m3]#* Stawka [z1] | llo$¢ godzin Wartos¢ [zt]
200 0,51 849,24 27523,93
1665,18 1 2 32,41 2
200 0,556 925,84 30006,48
Wzrost 2482,55
Masa drewna cigzgca do drogi: 1125 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ¢ oddziat 248
Masa drewna Strefa Godz. na
sredniowymiarowego . Odlegtosé [m] v | Stawka [71] | [lo$¢ godzin | Wartos¢ [z1]
[m?] zrywki [m3]
200 0,51 332,78 10785,24
652,50 1 ’ 32,41 ’ -
200 0,556 362,79 11758,02
Wizrost 972,79
Masa drewna cigzgca do drogi: 1393 m?
Udzial drewna sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: ° oddziat 249
Masa drewna Strefa Godz. na
Sredniowymiarowego Zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [zt] | Ilo$¢ godzin Wartos$¢ [z1]

[m’]




807,94 1 200 0,51 32,41 412,05 13354,52
500 0,677 546,98 1772747
Waizrost 4372,95
Masa drewna cigzaca do drogi: 766 m®
Udziatl drewna $redniowymiarowego 58
w grubiznie*: i oddziat 250
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[}rlnn;]larowego srywki Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [z4] | Ilo$¢ godzin | Warto$¢ [z1]
4448 1 200 0,51 32,41 226,58 7343,55
800 0,788 350,09 11346,50
Wzrost 4002,95
Masa drewna ciazaca do drogi: 287 m®
Udziatl drewna $redniowymiarowego 58
w grubiznie*: ° oddziat 251
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)lznlraliarowego Zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]#* Stawka [z1] | Ilo$¢ godzin | Warto$¢ [zt]
166,46 1 200 0,51 32,41 84,89 2751,43
| 1100 0,878 146,15 4736,78
Wizrost 1985,35
Masa drewna cigzaca do drogi: 252 m3
Udzial drewna Sredniowymiarowego 58%
w grubiznie*: ¢ oddziat 252
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)r/nrgliarowego arywki Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [zl] | llo$¢ godzin Wartosé [zt]
146,16 1 200 0,51 32,41 74,54 2415,89
500 0,677 98,95 3206,98
Wzrost 791,09
Masa drewna cigzaca do drogi: 1991 m?
Udzial drewna sredniowymiarowego 58
w grubiznie*: ¢ oddziat 235
l
Masa drewna Stref Godz. na
$redniowymiarowego a Odlegtos¢ [m] Z',( Stawka [zt] | llo$¢ godzin Wartosé [zt]
[m’] zrywki [m3]**
1154,78 1 200 0,51 32,41 588,94 19087,47
1500 0,978 1129,37 36603,04
Wazrost 17515,56
Masa drewna cigzaca do drogi: 1686 m’®
Udzial drewna $redniowymiarowego 58
w grubizZnie*: ° oddzial 234
Masa drewna Strefa Godz. na
sredniowymiarowego . Odlegtos¢ [m] e | Stawka [zt] | [lo§¢ godzin |  Wartos¢ [z]
[m’] zrywki [m3]**
977.88 1 200 0,51 32.41 498,72 16163,48
1200 0,903 883,03 28618,86
Wizrost 12455,38
Masa drewna ciazaca do drogi: 2587 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie®: ¢ oddziat 255




Masa drewna

g . Strefa i Godz. na x . it
sredmow[)r/nn;]larowego Zrywki Odlegtosé [m] [m3]%* Stawka [z1] | Iloé¢ godzin | Wartosé [z1]
200 0,51 765,23 24801,25
1500,46 1 2 32,41 2
1600 1,003 1504,96 48775,80
Wazrost 23974,54
Masa drewna cigzaca do drogi: 1656 m®
Udzial drewna sredniowymiarowego 589
w grubiZnie*: ¢ oddziat 256
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)rznrgliarowego Zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [zt] | Tlo$¢ godzin | Wartos¢ [z1]
200 0,51 489,84 15875,87
960,48 1 2 32,41 2
1200 0,903 867,31 28109,63
Wizrost 12233,76
Masa drewna cigzaca do drogi: 2896 m’®
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
_w grubiznie*: ¢ oddziat 257
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)llnn;iarowego arywki Odlegtos¢ [m] Fm3]# Stawka [z1] | llo§¢ godzin Wartos¢ [z1]
200 0,51 856,64 27763,60
1679,68 1 2 32,41 ’ :
800 0,788 1323,59 42897,48
Wazrost 15133,88
Masa drewna cigzaca do drogi: 837 m’
Udzial drewna Sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: i oddziat 258
Masa drewna Strefa Godz. na
Sredniowymiarowego . Odlegtos¢ [m] wx | Stawka [z1] | Tlos¢ godzin | Warto$¢ [z1]
(m’] zrywki [m3]
485,46 1 200 0,51 3241 247,58 8024,22
400 0,636 308,75 10006,67
Wizrost 198245
viasa drewna cigzgca do drogi: 1542 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ¢ oddziat 259
Masa drewna Strefa Godz. na
$redniowymiarowego . Odlegtos¢ [m] ws | Stawka [z1] | llo$¢ godzin |  Wartos¢ [z1]
(] zrywki [m3]
804.36 1 200 0,51 32,41 456,12 14782,97
200 0,556 497,26 16116,33
Wzrost 1333,37
Masa drewna cigzaca do drogi: 306 m’
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie®; ¢ oddziat 260
Masa drewna Strefa Godz. na
$redniowymiarowego . Odleglos¢ [m] w | Stawka [z1] | [lo$¢ godzin | Wartos¢ [z1]
[m?] zrywki [m3]
17748 I 200 0,51 3241 90,51 2933,58
200 0,556 98,68 3198,18
Wizrost 264,60




Masa drewna ciazaca do drogi: 1528 m3
Udzial drewna $redniowymiarowego 58%
w grubiznie*: ° oddziat 261
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)llnrglllarowego Zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]'** Stawka [z1] | Tlo$¢ godzin | Warto$¢ [z1]
886,24 1 200 0,51 32,41 451,98 14648,75
200 0,556 492,75 15970,01
Wizrost 1321,26
Masa drewna ciazaca do drogi: 2479 m’®
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiZnie*: i oddziat 262
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)r/nrgljarowego arywki Odleglos¢ [m] [m3]%* Stawka [z1] | Ilo$¢ godzin | Warto$¢ [z1]
1437.82 1 200 0,51 32,41 733,29 23765,87
1600 1,003 144213 46739,55
Wizrost 22973,67
Vlasa drewna cigzaca do drogi: 3193 m?
Udzial drewna $Sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: ° oddziat 263
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)llnrgl]larowego Zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]%* Stawka [z1] | llo$¢ godzin Warto$¢ [z1]
1851,94 1 200 0,51 32,41 944,49 30610,90
1300 0,978 1811,20 58700,91
Wzrost 28090,00
Masa drewna ciazaca do drogi: 3352 m®
Udzial drewna sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: i oddzial 264
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)r/;r;iarowego Zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]%* Stawka [zt] | llos¢ godzin Wartos¢ [z1]
1944.16 1 200 0,51 32,41 991,52 32135,22
1000 0,853 1658,37 53747,72
Wizrest 21612,51
Masa drewna cigzaca do drogi: 490 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: i oddziat 265
Masa drewna Strefa Godz. na
sredmow[)llnrr;iarowego Zrywki Odlegltos¢ [m] [m3]%* Stawka [zt] | llos¢ godzin Wartos¢ [z1]
284.20 1 200 0,51 30,41 144,94 4697,57
500 0,677 192,40 6235,79
Wizrost 1538,22
Masa drewna cigzaca do drogi: 561 m’
Udziat drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ? oddziat 266
Masa drewna Strefa Godz. na
$redniowymiarowego zrywki Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [z1] | llo$¢ godzin Wartosc¢ [z1]

[m’]




325,38 1 200 0,51 32,41 165,94 5378,24
200 0,556 180,91 5863,33
Wizrost 485,10
Masa drewna cigzaca do drogi: 1519 m?
Udzial drewna $sredniowymiarowego 589%
w grubiznie*: i oddziat 268
Masa d
Sredniowymiarowego strefa = 5 g1egrose Godz. na ka [21] | Tlo$é godzin | Wartosé [
[y . g zrywki eglo$¢ [m] [m3]%* Stawka [z1] | Ilo$¢ godzin artosc [z1]
m
881,02 1 200 0,51 32,41 449,32 1456247
500 0,677 596,45 19330,96
Wzrost 4768,49
Masa drewna ciazaca do drogi: 197 m?
Udziat drewna sredniowymiarowego 58
w grubiznie*; i oddziat 267
p dMasa dr:cwna Strefa o Godz. na o . .
Sre mow[ylgl]larowego arywki Odlegto$¢ [m] [m3]#* Stawka [z1] | Tlo§¢ godzin | Warto$¢ [z1]
m
114,26 1 200 0,51 32,41 58,27 1888,61
200 0,556 63,53 2058,96
Wazrost 170,35
Masa drewna cigzaca do drogi: 451 m?
Udzial drewna sredniowymiarowego 58
w grubiznie*: ¢ oddzial 269
. dMasa drf:wna Strefa Odlegtosé Godz. na . . s
Sre mow{yrr;iarowego Zrywki eglos¢ [m] [m3]** Stawka [z1] | Tlo$¢ godzin |  Warto$¢ [z1]
m
261,58 1 200 0,51 32,41 133,41 4323,68
500 0,677 177,09 5739,48
Wizrost 1415,79
Masa drewna cigzaca do drogi: 640 m’
Udzial drewna sredniowymiarowego 589
W grubifnie*: i oddziat 270
. dMasa dr§wna Strefa . Godz. na . . “
$re mow[yn;iarowego Zrywki Odleglos¢ [m] [m3]#* Stawka [z1] | Tlos¢ godzin | Warto$¢ [zt]
m
371,20 1 200 0,51 32,41 189,31 6135,60
200 0,556 206,39 6689,01
Wizrost 553,41
Masa drewna ciagzgca do drogi: 788 m®
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ¢ oddziat 271
. Masa drc‘awna Strefa - Godz. na iy . o
$redniowymiarowego arywki Odlegtos¢ [m] [m3]%* Stawka [z1] | llos¢ godzin | Wartos¢ [z1]
[m’]
457,04 1 200 0,51 3241 233,09 7554,46
200 0,556 254,11 8235,84
Wazrost 681,38
Masa drewna cigzgca do drogi: 1183 m’®
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*: ¢ oddziat 272




Masa drewna

Strefa

Godz. na

sredmow[);nn;iarowego et Odlegtos¢ [m] [m3]** Stawka [z1] | Tlo$¢ godzin | Warto$¢ [z1]
686,14 1 200 0,51 3241 349,93 11341,28
500 0,677 464,52 15054,99
Wizrost 3713,71
Masa drewna ciazaca do drogi: 1848 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie*; B oddziat 273
Masa drewna Sralh God
$redniowymiarowego .| Odlegtosé [m] | ot | Stawka [} | llos¢ godzin | Wartosé [1]
(m’] zrywki [m3]
1071,84 1 200 0,51 3241 546,64 17716,55
300 0,596 638,82 20704,05
Wzrost 2987,50
Masa drewna cigzaca do drogi: 1107 m?
Udzial drewna $redniowymiarowego 589
w grubiznie®: s oddziat 274
Masa drewna Strefa God
$redniowymiarowego . | Odlegtosé [m] | oo | Stawka [21] | Tlosé godzin | Wartos¢ [z1]
[m’] zrywki [m3]*
642,06 1 200 0,51 3241 327,45 10612,67
300 0,596 382,67 12402,26
Wizrost 1789,59
Masa drewna cigzaca do drogi: 1451 m?
Udzial drewna sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: g oddziat 277
il Strefa Godz. na
Sredniowymiarowego i Odlegtos¢ [m] ws | Stawka [zl] | Tlos¢ godzin Wartos¢ [zt]
[m?] zrywki [m3]**
841,58 1 200 0,51 3241 429,21 13910,56
300 0,596 501,58 16256,26
Wizrost 2345,70
Masa drewna ciagzgca do drogi: 1272 m?
Udzial drewna sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: ¢ oddziat 278
Nlase drevna Strefa Godz. na
$redniowymiarowego . Odlegtos¢ [m] v | Stawka [z] | Tlos¢ godzin Wartos¢ [z1]
(m’] zrywki [m3]**
73776 | 200 0,51 3241 376,26 12194,51
200 0,556 410,19 13294,41
Wizrost 1099,90
Masa drewna cigzaca do drogi: 1060 m’®
Udzial drewna Sredniowymiarowego 589
w grubiznie*: a oddziat 279
Masa drewna Strefa Godz. na
sredniowymiarowego i . Odlegtos¢ [m] e | Stawka [z1] | Hlo$¢ godzin Wartos¢ [zi]
(m] zrywki [m3]**
614.80 | 200 0,51 3241 313,55 10162,09
500 0,677 416,22 13489,68
Wazrost 3327,59




Masa drewna cigzaca do drogi: 3204 m®
Udzial drewna Sredniowymiarowego

w grubiznie*: i oddziat 280
basa diswina Strefa Godz. na
sredmow[}llnlgliarowego . Odlegtos¢ [m] [m3].** Stawka [z1] | lo$¢ godzin | Wartos¢ [z1]
1858,32 1 200 0,51 32,41 947,74 30716,36
800 0,788 1464,36 47459,78
Wzrost 16743,43
F.g9czna kwota 353 322,78 71
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Proj _rzedna 220,15
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Istn.=Proj._rzedna 220,1
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przefozenia

przepust przeznaczony do

Proj_rzedna 219,35

Istn.=Prof_rzedna 219,67

# B3 A e A nowa lokalizacja przepustu
Poczgtek wydiuzenia zjazdu km 0+000 ill -

[ |

D

L

=3
~
o
o

1BbAL 075 proj rzedno 21953

i AE

Koniec wydfuzenia zjazdu km 0+030 /"

b
z

FECERNTYA



w M 16oJp osobnip

00001

0000¢

0000t

000DV

0000S

20009

0D0o0L

Cooog

B)92252S OMIDIUS3] Lo} 4u eboip
BUMBIP MO)UNPE} Yojod

00006

W M eumalp slueysAzod

\GWE\ i< T

i



‘vr.)s viewer

mapa pozyskania

DROEA /Vz 101 de¢ 1:39)) ( NE vy 120/5; }lu}z::lwgﬁlpc-lésy- ?gvu‘{.uvrmpuuuo-w- &éq?%?ﬁ’w‘u%t
7 3

| | stan na: 07-06-2024
Skala 1:18750

Brak pozyskania
<25 m3

25-50 m3
50-375m3
375-1250 m3

1250 - 3750 m3
3750 - 5000 m3
Pozyskanie rgbne

Redzaje didg E
Wojewadzka
Powiatowa
Gminna
{ Glowna
Inne 7
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